

## După doi ani și jumătate, se reiau lucrările la rețeaua de apă

Au fost rezolvate problemele existente în cazul amenajării rețelei de alimentare cu apă la Stupina și la Gălbiori, proiect realizat în proporție de numai 40%. Primarul din Crucea, Gheorghe Frigioi, a precizat că va beneficia de sprijinul Consiliului Județean Constanța (CJC) pentru reluarea într-un timp cât mai scurt a lucrărilor la rețeaua de alimentare cu apă din Stupina și Gălbiori.



ADMINISTRAȚIE 6

## Imperiul Muntmark - „suedezoromânul“ și afacerile cu Bizi și Grizzly

Emanuel Muntmark este unul dintre cei mai aprigi investitori în domeniul eolienei. Deține numeroase firme în acest sector de activitate, iar grupul pe care îl conduce, Monsson, a devenit deja unul dintre cei mai importanți „jucători” în piață.



## Primăria Topraisar are nevoie urgentă de fonduri

Dacă tinerii din cartierul nou de locuințe din Topraisar vor avea în maxim două luni energie electrică în case, primarul Gheorghe Stelian este preocupat în această perioadă de procurarea sumei necesare pentru a racorda la electricitate și cartierul nou de locuințe din satul Movilița.

ACTUALITATE 7



# ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

## Trei firme interesate de împăduririle de la Poarta Albă

La sediul Primăriei Poarta Albă a fost reluată miercuri licitația privind împădurirea zonelor degradate de pe raza comunei. Potrivit primarului Vasile Delicoti, s-au înscris pentru adjudecarea lucrării privind împăduririle din comună trei ofertanți: SC Garibaldi SRL

în asociere cu SC Sely SRL, ambele firme din Tulcea, SC Pad Verde SRL din Brăila și SC Genua Center SRL din Ploiești.

ACTUALITATE 7

## Vezi ce inaugurări pregătește Primăria Ostrov

Primăria Ostrov va inaugura în maxim trei săptămâni lucrările realizate prin Măsura 322 privind renovarea și dezvoltarea satelor.



EDITORIAL 6

## De ce să-l mai credem pe Crin Antonescu?

Antonescu s-a răzgândit: nu se mai retrage din politică dacă președintele suspendat Traian Băsescu se va întoarce la Cotroceni. A găsit și pretextul pentru a-și scuza josnicia.

Camelia BĂLAN

Antonescu s-a răzgândit: nu se mai retrage din politică dacă președintele suspendat Traian Băsescu se va întoarce la Cotroceni. A găsit și pretextul pentru a-și scuza josnicia.



27 iulie 2012

anul IV numărul 229

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Bani cu nemiluita de la CJC pentru o asfaltare garantată 18 luni!

# DJ 392, ea după bombardament

pagina 8

**DJ 392 Pecineaga - Amzacea, un drum (atenție!) renovat la sfârșitul anului trecut de Consiliul Județean Constanța căruia nu a avut cum să-i expire încă perioada de garanție (de viață), arată, în mod șocant, ca după război!**

Deși aproape jumătate din tronson (patru kilometri din 11 kilometri) este puternic deteriorat încă din luna mai, Regia Județeană de Drumuri și Poduri, în calitate de administrator al drumului, Consiliul Județean Constanța - finanțatorul reabilitării și constructorul SC Vega 93 Galați - contractorul lucrării nu au refăcut lucrarea nici la această dată! Șeful autorității locale din Pecineaga, Lili Pislaru, susține că a luat legătura cu reprezentanții Consiliului Județean Constanța pentru explicații. „Ceii de la CJC mi-au răspuns că «da, s-a întâmplat» și au dat din umeri”,



a menționat Lili Pislaru. Nici în momentul de față, directorul general al SC Vega 93 Galați, Doru Chiper, nu știe data precisă când va fi refăcut drumul. Contactat telefonic, Cristian Darie, vicepreședintele Consiliului Județean Constanța nu a vrut să vorbească despre acest subiect, iar directorul RAJDP,

Adrian Gâmbuțeanu, a precizat, înainte de a întrerupe convorbirea, că se lucrează la remedierea situației. Ce au făcut reprezentanții CJC, RAJDP și ai Vega 93 Galați din luna mai până acum, de ce porțiunea de drum nu a fost refăcută de aceștia, au fost întrebări la care nu am primit niciun răspuns.

## Niculae Horneț vrea să termine lucrările nefinalizate de fosta administrație

Niculae Horneț, primar la primul mandat, are în vedere în această perioadă să ducă la bun sfârșit proiectele aflate deja în derulare în comuna Cuza Vodă, înainte de a iniția altele noi.

Primarul Niculae Horneț a mărturisit că se implică pentru a vedea finalizat proiectul derulat cu bani europeni prin Măsura 322 privind amenajarea canalizării și a stației de epurare, a rețelei de alimentare cu apă și de asfaltare a 1,5 kilometri de drum din localitatea Cuza Vodă. Niculae Horneț susține că lucrarea este la această dată realizată în proporție de 90%. Gospodarul-șef declară însă că întâmpină ceva probleme în privința derulării acestui obiectiv de investiții demarat de fosta administrație. „Există o neconcordanță între proiectul tehnic,



studiul de fezabilitate și studiul de execuție. În urma acestei nepotriviri, vor rezulta cheltuieli neeligibile pe care va trebui să le suporte Primăria”, a explicat Niculae Horneț.

ADMINISTRAȚIE 6

## Consiliul Local Tuzla a aprobat 500.000 de lei pentru amenajarea trotuarelor

Șeful autorității locale, Florin Constantin Micu, susține că până-n iarnă vor fi terminate lucrările de amenajare și pavare a trotuarelor aferente străzilor Aviatori și Costinești.

Primăria Tuzla lucrează în această perioadă la pavarea și amenajarea trotuarelor aferente străzilor Aviatori și Costinești, pe o distanță totală de patru kilometri. „Am terminat de asfaltat strada Aviatori și am început lucrările de pavare și amenajare a trotuarelor. Același lucru îl avem în vedere în perioada următoare și pentru strada Costinești”, a declarat primarul Florin Constantin Micu. Șeful autorității locale a precizat că până-n iarnă lucrările de pavare și refacere a trotuarelor vor fi finalizate. Obiectivul de investiții se realizează cu bani de la bugetul local, Consiliul Local Tuzla aprobând din bugetul, la propunerea



primarului Constantin Micu, suma de 500.000 de lei pentru executarea lucrărilor de pavare și bordurare aferente celor două străzi.

ADMINISTRAȚIE 6